
Julijski Alpi – Slovenija

Triglav (2864 m), Prisojnik (2547 m), Jalovec (2645 m), Vršič, Kranjska gora, Bled
3. avgust - 9. avgust

3. avgust (četvrtak)
Polazak na akciju

19:00 Beograd - Sava centar, 20:30 Novi Sad - parking kod hotela Sajam
Idemo ka Bačkoj palanci i graničnom prelazu Ilok, koji je manje opterećen. Noćna vožnja preko Hrvatske i 
Slovenije sa usputnim pauzama.



4. avgust (petak)
Triglavski Nacionalni park

Stižemo u Sloveniju u ranim jutranjim satima. Parkiraćemo se kod Aljaževog planinarskog doma gde ćemo 
ostaviti naše vozilo. Pauza za doručak i priprema za pešačenje. 

Uspon Tominškovim putem do planinarskog doma Kredarica. Staza je tehnički srednje zahtevna i pretežno 
stenovita, opremljena sajlama i klinovima na pojedinim mestima. Može biti iscrpljujuća zbog nošenja opreme.
Odmor u planinarskom domu.
Uspon na Triglav - 2864 m, ako dozvole vremenski uslovi ili u slučaju da se sutradan najavljuje loše vreme. 
Moguća je podela na dve grupe. Spremniji deo grupe da se penje prvog dana, a druga grupa da se odmara, pa da
se na Triglav penje sutra ujutro. Odmor i noćenje u planinarskom domu.

5. avgust (subota)
Triglav

Veoma rano ustajanje i priprema za pešačenje. Uspon na Triglav, ako nije realizovan prethodnog dana ili za 
drugi deo grupe. Uspon od Kredarice do vrha Triglav je zahtevan ali kratak. Staza je duge 2.5 km sa usponom 
od oko 420 metara. 



Izlazak na najviši vrh Slovenije, pauza i povratak istom stazom do Kredarice.
Kratak odmor u Kredarici i nastavak spuštanja stazom chez Prag do Aljaževog doma. Staza je zahtevna i 
pretežno stenovita, opremljena sajlama i klinovima na pojedinim mestima. Statistika staze je slična onoj pri 
usponu Tominškovim putem do planinarskog doma Kredarica. Odmor i duža pauza za ručak u Aljaževom 
domu. Nastavljamo put ka Vršiču do Poštarskog planinarskog doma na Vršiču (1688 m) - oko sat vremena 
vožnje), gde ćemo imati tri noćenja. Od parking gde može da stigne bus do doma, ima 15 minuta pešačenja.
Odmor i slobodno vreme.

Statistika staze za dva dana:

- Aljažev dom - Kredarica (Tominškov put)
11 km / 1680 uspona, 180 m spusta
- Kredarica - vrh Triglava - Aljažev dom (staza Čez prag)
12.5 km / 430 m uspona, 1930 m spusta
- Težina osiguranog puta: B

6. avgust (nedelja)
Prisojnik (2547 m)

Ustajanje i priprema za pešačenje. Čeka nas veoma zanimljiva i atraktivna staza feratom kroz okno koja kreće 
od planinarskog doma. Opremu ćemo montirati odmah na početku pešačenja.
Posle kraće deonice uskom planinarskom stazom, stiže se do prve sajle gde kreće obezbeđeni deo. Prolazimo 



pored Ajdovske deklice, prirodnog fenomena, lika devojke izvajanog u steni. Nastavljamo feratom do okna, 
velikog prerasta kroz koji prolazi staza i koja dalje izlazi na greben. Ovaj deo staze je veoma atraktivan sa 
provlačenjem kroz pukotine na steni. Nastavljamo ka vrhu, gde ćemo napraviti pauzu. Silazak kružnom stazom 
via normale, ali je i na tom delu potreban oprez zbog krušljivog terena. Na stazi takođe postoje sajle gde je to 
potrebno. Silazak ka Tičarjevom domu u podnožju Prisojnika gde ćemo napraviti pauzu, a ko ne želi, može da 
nasatavi ka Poštarskom domu koji je na oko 20 minuta hoda odatle. Odmor i slobodno vreme

Statistika staze:

12 km / 1200 visnska razlika. Težina ferate: B/C



7. avgust (ponedeljak)

Ponedeljak je predviđen da nam bude dan odmora i rezervni dan u slučaju lošeg vremena za deo programa, 
kada je planirano pešačenje. Odlazak do Kranjske gore i slobodno vreme. 
Ako budete dobri, preći ćemo u Austriju do grada Villach i potražiti neke radnje sa planinarskom spotskom 
opremom. :). Povrtak u planinarski dom i slobodno vreme

8. avgust (utorak)
Jalovec (2645 m) - kralj slovenskih gora

Rano ustajanje i priprema za pešačenja. Idemo na Jalovec stazom kroz "Jalovško škrbino".
Polazna tačka nam je opet od planinarskog doma. Ići ćemo u početku laganom pešačkom stazom, a njena 
"težina" je u tome što je duga i sa određenim gubitkom visine na početku, te nas taj deo čeka u povratku kao 
deo na kojem nas čeka uspon kada budemo bili najumorniji.
Dolazimo do stena gde počinje staza obezbeđena metalnim klinovima. Pošto nema sajle, biće potrebni samo 
šlemovi od opreme za ovaj dan. Taj deo stene je vrlo atraktivan za penjanje. Kretaćemo se pažljivo ovim delom 
staze dok ne dođemo do grebena, a zatim izlazimo na vrh Jaloveca. Posle odmora, povratak nešto lakšom 
kružnom stazom do istog dela koji nas vodi ka planinarskom domu. 
Posle dolaska u dom, duža pauza za kasni ručak, prepakivanje i polazak kući sa usputnim pauzama. Jedna od 
planiranih pauza je na Bledskom jezeru, ako nam vreme bude naklonjeno i ako krenemo na vreme kući.

Statistika staze:

20 km / 1700 visnska razlika
Težina osiguranog puta: B/C

9. avgust (sreda)

Povratak kući 9. avgusta (sreda) u ranim jutarnjim satima!



Oprema: standardna oprema za visokogorske uspone, duboke cipele, slojevita garderoba, tanja i deblja jakna, 
štapovi (ko ih koristi), kapa, rukavice, čeona lampa, zaštita od sunca sa visokim faktorom, naočare za sunce, 
lična apoteka ... 

Tehnička oprema: pojas, šlem, ferata set, rukavice, dodatna gurtna ili prusik za fiksno osiguranje (konsultovati
vodiča oko opreme).

Smeštaj i hrana: jedna noć u planinarskom domu Kredarica, tri noći u Poštarskom domu na Vršiču. Potrebna 
vreća za spavanje, a ko ne želi da je nosi, moguće je doplatiti posteljinu za jednokratnu upotrebu u oba doma.

Kredarica se nalazi na velikoj visini i na nepristupačnom terenu te se snabdevanje doma vrši helikopterom. Za 
šankom je moguće kupiti neki obrok ili napolju jesti vašu hranu. Voda se kupuje. Wc je bez tuša.
U poštarskom domu ima hrana, ko želi i tuš sa toplom vodom (posebno se plaća).

Cena: 210 evra
Uračunati svi troškovi osim putnog osiguranja (svako sebi obezbeđuje).

Vodič: Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Kinđa

Prijave za akciju: Jovan Jarić | 062 223747 | jovanjaric@hotmail.com 

*Akcija se odvija u skladu sa "Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti" 
Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih okolnosti. 




